

## Dagsorden

Forplejning fra Gødvad Multihus (tærte + lidt sødt)

Dato: 26. august 2021 Tidspunkt: kl. 18.30 –21.00 Mødeleder: Bestyrelsesformanden		<b>Deltagere:</b> Claus Lüneborg, Niels Greibe, Louise Raaby, Christian Fløe, Tanja Holting, Tanja Bohøj, Christina Juul Olsen, Helene Soelberg, Bibi Holm, Jonas Ørbæk Hansen, Sofie Espersen			
		<b>Fraværende:</b> Ingen			
<b>Dagsorden</b> Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)		<b>Hvem har punktet</b>	<b>Tid</b> Estimeret tid til punktet	<b>Referat</b> Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.	<b>Formidling</b> Til hvem, af hvem og hvordan?
	Velkomst til nyt bestyrelsesmedlem	Louise	5 min		
1.	Godkendelse af dagsorden (D+B) + årshjul	Louise			
2.	Kort orientering (O) <ul style="list-style-type: none"> <li>- Forældrerepræsentanter</li> <li>- Elevrepræsentanter</li> <li>- Medarbejderrepræsentanter</li> <li>- Ledelse</li> </ul>	Alle	15 min	Oplevelse af rodet kommunikation i opstarten. Det er vigtigt, at der kommunikeres i ugeplanen. Kost i klubben (problematik med slik og chips). Vi har haft en problematik ift. busser – vejen til Grauballe er blevet klassificeret som trafikfarlig, hvilket betyder at børnene i Grauballe har befordringsret. Ændringer ift. ledelsesopgaver; Agnete har overtaget	

				ledelsen af hele fritidsdelen.	
FOKUSPUNKTER					
4.	<p>Velkommen til et nyt skoleår</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Hvordan er vi kommet i gang?</li> </ul>	Bibi	20 min	<p>Forskellighed i tilgangen til klassesdannelsen på de tre skoler. Første skoledag opleves som lang – kunne den være kortere. Ønske fra bestyrelsen om, at forældremøderne bliver planlagt før sommerferien og kommer i kalenderen. Orientering givet ift. hvordan vi arbejder med Corona som et vilkår og med coraerfaringer i bagagen. Ønske om en tilbagemelding fra forældre i 7. klasse ift. hvad de oplever som vigtigt i overgangen fra 6. til 7. klasse</p>	<p>Niels formulerer spørgsmål til forældrerødderne i 7.klasse. ift. overgang til udskoling og sender ud til forældrerødderne</p>
5.	<p>Budget 2022</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Kort gennemgang</li> <li>- Drøftelse af høringssvar</li> </ul>	Bibi	30 min	<p>Budgetforslag gennemgået. Bestyrelsen laver høringssvar. Ift. til budgetforliget kommenteres at det er vigtigt at det prioriteres at midlerne kommer ud på skolerne og at midler til undervisningsmidler og mellemformer</p>	



# Dybkærskolen

				prioriteres i særdeleshed.	
6.	Valg af nye medlemmer - Vi mangler 2 forældrerepræsentanter	Louise Bibi	15 min	Rammer for valg aftalt.	BH udsender materiale
	Deltagelse på forældremøder - Hvem deltager i hvilke møder - Hvad vil vi have på dagsordenen?		20 min	Fordeling (ca. 10 min): 0. 1/9 17-19 Niels 1. 21/9 16.30-18.00 Christian 2. 31/8 17-? Niels 3. 8/9 17-18.30 Tanja/Christian 4. 8/9 17-? Tanja/Christian/Louise 5. 13/9 17.20-17.40 Jonas 6. 1/9 18.30-? Niels 7. - 8. - 9. 1/9 17-? Tanja Punkter til dagsorden tilpasset målgruppen; info om skolebestyrelsen, valg, klubtilbud, ugeplan.	
8.	Skolemad - Er der nogle gode bud på, hvordan vi kan sikre et alternativ til madpakken hjemme fra? - Adgang til Rema	Bibi Louise	20 min	-Det besluttes at der skal kunne bestilles skolemad gennem Kanpla - Det er besluttet at eleverne ikke må gå i Rema i skoletiden	



# Dybkærskolen

9.	Personalets dag - Hvad gør vi i år?	Bibi	10 min	Der bestilles brød	
FASTEPUNKTER					
10.	Skift mellem (O) - Økonomi - <b>Ny skole</b> - Forpligtende samarbejde	Bibi	5 min	Orientering givet om proces vedr. ny skole.	
11.	Eventuelt (O)	Alle	5 min	Næste møde er flyttet til d. 27/9. Tanker ift. møde i forretningsudvalg et: Nyt format (kunne man forestille sig at alle bestyrelser fil besøg af et medlem), networking på tværs, situation ift. børnetal/infrastruktur.	
12.	Referat	Helene	5 min		
13.	Orientering (uden elevrådsrep.) - Personale - elever	BH			